

市司法局

多措并举为群众办实事实事

本报讯 市司法局将“我为群众办实事”作为司法行政系统队伍教育整顿的“试金石”，贯穿于教育整顿全过程...

解员等力量，深入开展排查摸底，建立工作台账。对积怨较深、情绪激烈、心理浮躁、扬言报复的人员要重点关注...

宣讲团，深入农村、社区、企业、学校开展法律宣讲，重点宣讲《民法典》，不断提升广大人民群众尊法、知法、懂法、守法、用法的能力和水平...

工作、重要任务，聚焦瓶颈短板、聚焦群众关切，坚持问题导向、效果导向，全面分析我市公共法律服务体系建设情况...



吕梁是晋绥边区革命根据地的首府所在地



晋绥边区革命根据地，是抗日战争爆发后中国共产党及其领导的人民军队，依靠广大人民群众有力支持，在华北敌后创建的四大革命根据地之一...

贯彻习近平法治思想 锻造新时代政法铁军

本报讯 政法队伍教育整顿开展以来，临县公安局紧紧围绕群众反映强烈的“迁户难、分户难”等问题，主动采用“加减乘除”法有效化解...

临县公安局

“加减乘除”破难题 “急难愁盼”一朝解

西省常住户口登记管理规定》等有关规定，结合全县的实际情况，在深入基层认真调研的基础上，多次召开会议进行了深入细致的分析研究...

费标准、具体条件、申报手续、审批程序等工作流程，印制了办理户口、居民身份证“明白卡”，还提供了雨伞、热水、咨询、解答等服务...

四是做好“除法”，除掉顽瘴痼疾。为了将这一惠民政策真正落到实处，见到实效，切实解除人民群众“急难愁盼”的烦恼，该局结合目前开展的“防范电信网络诈骗”宣传活动...

深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

21. 怎样理解健全以创新能力、质量、实效、贡献为导向的科技人才评价体系？人才评价体系对于科技人才的培养、选拔、使用具有重要导向作用...

交口县水头镇第三社区党支部 “五个一百”助推党史学习教育走深走实

本报讯 为扎实推进党史学习教育，交口县水头镇第三社区党支部，在“学懂、弄通、做实”上下功夫，以“五个一百”助推学习教育走深走实...



方山县农村信用合作联社 开展“传承红色基因 锤炼党性修养”主题党日活动的

本报讯 中国共产党建党100周年即将到来之际，为进一步缅怀先烈，传递社会关爱，近日，方山县农村信用合作联社组织党员干部前往贺龙纪念馆开展了“传承红色基因，锤炼党性修养”主题党日活动...

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局